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BÁO CÁO CHÍNH TRỊ TRÌNH ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU ĐẢNG BỘ HUYỆN DẦU TIẾNG LẦN THỨ V NHIỆM KỲ (2020-2025):
1. Về đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ lần thứ IV (nhiệm kỳ 2015 - 2020) đã đánh giá được toàn diện tình hình phát triển huyện của nhiệm kỳ Đại hội IV hay chưa?

2. Về kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh

- Những kết quả đạt được và những hạn chế trong phát triển công nghiệp, dịch vụ, nông nghiệp trong 5 năm qua, trong đó vai trò lãnh đạo, điều hành của cấp ủy đảng và chính quyền của huyện Dầu Tiếng được thể hiện ra sao? Tỷ lệ tăng trưởng hàng năm đã đánh giá thực tế tốc độ phát triển của Huyện trong những năm qua chưa?

- Việc đầu tư hạ tầng kỹ thuật và hạ tầng xã hội có đáp ứng cho nhu cầu phát triển của huyện chưa? Bộ mặt mỹ quan của đô thị đã thể hiện rõ nét chưa? Cần phải làm gì để công tác chỉnh trang đô thị được tốt hơn?

- Công tác giữ vững quốc phòng, an ninh; trật tự an toàn xã hội đã thực hiện đảm bảo cho sự phát triển của huyện hay chưa? Cần có những giải pháp gì để thực hiện tốt trong thời gian tới?

- Trên lĩnh vực văn hóa - xã hội đáp ứng nhu cầu của nhân dân và người lao động trên địa bàn của huyện trong thời gian qua như thế nào? Sự quan tâm của các cấp, các ngành trong đầu tư, hỗ trợ và tạo điều kiện để phát triển trên lĩnh vực văn hóa và sự đồng thuận, tham gia của nhân dân ra sao?
- Công tác cải cách hành chính trên các lĩnh vực đã tạo được sự hài lòng của của người dân và doanh nghiệp khi đến liên hệ giải quyết các công việc hay chưa?

3. Về xây dựng hệ thống chính trị

- Công tác chính trị, tư tưởng đã đánh giá sát thực tế hay chưa và cần đánh giá thêm nội dung nào? Nhiệm kỳ tới cần tập trung nội dung, giải pháp gì để nâng cao hiệu quả công tác chính trị, tư tưởng?

- Công tác phát triển đảng viên đã đảm bảo yêu cầu hay chưa và trong nhiệm kỳ tới cần chú trọng đến nội dung nào? Vai trò lãnh đạo của các cấp ủy đảng phát huy hết tinh thần trách nhiệm, trí tuệ của tập thể hay chưa? Công tác lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp ủy đảng cần đẩy mạnh nội dung nào trong nhiệm kỳ tới?

- Công tác kiểm tra, giám sát nhiệm kỳ qua đã giải quyết kịp thời, đúng quy định của Đảng về các khiếu nại, tố cáo của cán bộ, đảng viên và sự phản ánh của người dân hay không? Nhiệm kỳ tới, cần tập trung những nội dung, phương pháp như thế nào để công tác kiểm tra, giám sát giải quyết những khiếu nại, tố cáo được kịp thời, hiệu quả hơn, nhất là giải pháp phòng ngừa vi phạm?

- Hoạt động của chính quyền trong nhiệm kỳ qua đã thể hiện được hết vai trò, trách nhiệm trong lãnh đạo, điều hành hay chưa và HĐND, Mặt trận, các đoàn thể nhân dân có phản ánh kịp thời các nguyện vọng chính đáng của người dân hay chưa? Thời gian tới cần phát huy những mặt nào và mặt nào cần khắc phục, thay đổi cho phù hợp với tình hình phát triển của huyện?

4. Về ưu điểm và hạn chế, nguyên nhân, bài học kinh nghiệm: đã thể hiện đầy đủ hay chưa, cần bổ sung thêm nội dung nào?

5. Về mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp đến năm 2025

- Trong mục tiêu tổng quát cần bổ sung thêm hoặc bỏ bớt những nội dung nào để xây dựng, phát triển huyện Dầu Tiếng đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao. 
- Các chỉ tiêu cụ thể về kinh tế - xã hội đưa ra có phù hợp với tốc độ phát triển của huyện Dầu Tiếng chưa và cần điều chỉnh, bổ sung chỉ tiêu nào?
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